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KORLATOZOTT TERJESZTESU

Allapitsa meg az aliabbi mondatok igazsagtartalmat! Dontését az
Igaz/Hamis sz aldhuzasaval jeldlje! Dontését roviden indokolja!

1. Az ISIN-kdd az értékpapirok azonositasara szolgald nemzetkézi értékpapirkod.
IGAZ HAMIS

Indoklas:

2. A garantalt alapok a befektetoknek t6kemegovast nydjtanak.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

[3p

3. Az atlagos tOkekoltség a wvallalat altal hasznalt- finanszirozasi forrdsok egyedi
koltségeinek kronologikus atlaga.

IGAZ HAMIS
Indoklas:
3p
4. A beruhdzas kiilsé finanszirozasanak egyik alapvetd formdja a részesedés-
finanszirozas.
IGAZ HAMIS
Indoklés:
3p
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5. Az allomanyi és a forgalmi szemléletben késziilé pénzforgalmi tervben kimutatott
forrashidny/forrastobblet lehet eltérd dsszegii.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3p| |

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

15p

II. 1irja az alabbi megallapitisokhoz tartozo6 valasz betiijelét a feladat utan
1évo tablazatba!

(Minden feladat egy helyes vdlaszt tartalmaz. Csak a tdblézatban torténd jelélés
fogadhato el.)

1. A forfetirozas fontosabb koltségelemei
a) a diszkontkamat,
b) a diszkontkamat és a rendelkezésre tartasi jutalék,
¢) a diszkontkamat, a rendelkezésre tartasi jutalék és az opcids jutalék,
d) a diszkontkamat és az opcios jutalék.

2. Ha az ligyf¢l hitelfedezetként ingatlant ajanl fel biztositékként, akkor
a) szindikalt hitelr§l beszéliink,
b) kaucids hitelt nyijt a bank,
c) cesszios hitelrdl beszéEliink,
d) jelzaloghitelt nyijt a bank.

3. A rugalmas arfolyamot révidtavon alakité tényezéd
a) az inflacios ratak kiilénbsége,
b) a fizetési mérleg aktivitasa,
¢) akiilkereskedelmi mérleg passzivitésa,
d) a kamatlabak kiilonb6zdsége.

4. A vallalkozas visszaforgatott nyeresége

a) a vallalkozas szamara tokekoltség nélkiil rendelkezésre 4116 finanszirozasi
forras,

b) A kovetkez0 gazdasdgi évben az eredménytartalékot fogja novelni, igy
finanszirozasra nem hasznalhatd fel,

c) forraskoltségét az osztalék értékelési vagy a tokepiaci arfolyamok modellel
becstilhetjiik,

d) a véallalkozas egyik leggyakrabban felhasznalt kiilsd finanszirozasi forrasa.
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5. A villalkozasok finanszirozasi stratégiaja lehet
a) konzervativ,
b) agressziv,
c) szolid,
d) a fenti hdrom mindegyike.

6. Likviditasi problémat jelzd helyzet
a) a magas hazipénztari készpénzallomany,
b) a folydszamlahitel rendszeres igénybevétele,
¢) a készpénzhanyad mutaté magas értéke,
d) a nagy Osszegli szamlapénz forgalom.

yyyyy

S 1. Sf:”s;vv : 6. .........
A II. kérdéstipus pontszdma Gsszesen:
6p
III. Sorolja fel... !
1. Akotvény visszafizetésének modjait!
pl. Lejaratkor egyosszegben térlesztd
2p

2. A pénziigyi dontések fajtait!
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3. Mire szélhat az akkreditiv fizetési igérete!

1.5p
4. A pénziigypolitika részrendszereit!
15p
A TII. kérdéstipus pontszama Osszesen:
7p
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IV. Az alabbi jellemzoket rendszerezze aszerint, hogy azok a beruhdzas
hitellel torténé finanszirozisira, vagy a projektfinanszirozasra, vagy
mindkettore vonatkozik! Valaszat a tablizatban a jellemzdk el6tt 4116
betiijelek értelemszerii beirasaval adja meg!

a.  ahitelbiralat alapja a vallalat miltja,

b.  afinanszirozas targya a meglévo vallalat, és annak a boviilése,

c.  afinanszirozas targya egy j, most indul6 1étesitmény,

d.  ahitel fedezete a vallalat meglévé eszkozei,

e.  ahitelbirdlat alapja az indul6 1étesitmény jovdje,

f. a beruhazasok kiils6 finanszirozasinak médozata,

g gyakran egyszerre tbb bankbdl all6 alkalmi csoport (bankszindikatus)
finanszirozza,

h.  altalénos vallalati célokra hasznalhat6 fel,

1. tartos finanszirozasi forrast nyijt,

J- konkrét cél megvaldsitasat szolgalja,

k.  visszafizetés forrasa a vallalat bevétele,

L visszafizetés forrasa létesitmény atadas utani jovedelme,

m. ahitel fedezete a létrej6vo eszkozok,

n.  legtdbb esetben egy fliggetlen jogi személy is létrejon a finanszirozas
kapcsan.

Finanszirozas
tipusa

Beruhazas hitelezés

Projektfinanszirozas

Mindkett6

A 1IV. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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V. Az alabbi tablizatban pénziigyi mutaték értelmezését olvashatja. irja

a tablazat iires cellijdba az értelmezett mutaté megnevezését és
értékét!

A villalkozas forgdeszkoz-dlloményanak értéke kétszerese a
rovidlejarata kotelezettségei értékének.

A forgbeszkozok forgatasi sebességének egyik mutatdja, azt
mutatja, hogy a forgbeszkoz-allomény egy év alatt 36-szor tériil
meg.

A vallalkozas tartés forrasainak értéke 30 %-kal haladja meg
tartos eszkozeinek értékét.

A viallalkozds 2000 E Ft-nyi tartés forrassal finansziroz
forgdeszkozt.

A kamatldb egy szdzalékos csGkkenése a kotvény arfolyamanak
0,85 %-os novekedését idézi elf.

Az V. kérdéstipus pontszama sszesen:

10 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/9



KORLATOZOTT TERJESZTESU

VI. Az aldbbi tdblizat az operativ és a pénziigyi lizing 6sszehasonlitisat
tartalmazza. A megadott jellemzokr6l dontse el, hogy azok a lizingbe
adohoz, vagy a lizingbe vevohoz kapcsolodnak-e! Valaszat X-el jelolje
a tablazat iires cellajaba!

Tulajdonlas joga

Birtoklas joga

Lizingelt eszk6z a vagyoni
nyilvantartdsban
Az értékcsokkenés elszamolasa

A VI. kérdéstipus pontszdma Gsszesen:

4p

VII. Szamitasi feladatok

Oldja meg a kivetkezé feladatokat! Szamitasai elvégzéséhez, ahol sziikséges
hasznalja a mellékletben talilhatéo idéérték tablizatokat! Figyeljen a
feladatoknal megadott kerekitési pontossigokra!

1. Felel6tlen Lenke a ,Stabil-Hitel” pénziigyi vallalkozastél személyi hitelt vett fel. A
pénziigyi vallalkozas altal nyujtott hitel feltételei:

— ahitel dsszege 1 900 000 Ft,

— ahitel futamideje 180 nap,

— a felvett hitelt és kamatait egydsszegben kell visszafizetnie, az id6szak utolsé
napjan,

— avisszafizetendd Gsszeg 2 100 000 Ft.

Finanszirozasi problémajanak megoldasaképpen a Prompt-Hitel Bank Rt-t6l is vehetett
volna fel hitelt, évi 12 %-os hitelkamatldb mellett, melyet szintén a futamidé végén
torleszthetett volna egydsszegben.

a) Hatirozza meg a pénziigyi vallalkozas hany %-os évi kamatlabbal helyezte ki a
hitelt? Az évet tekintse 365 naposnak! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)
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3p

b)  Szamitsa ki Felel6tlen Lenke hany Ft-tal fizetett volna kevesebb hitelkamatot, ha a
Prompt-Hitel Bank Rt hitelét vette volna fel! (Ft-ra kerekitsen!)

2p

1. feladat Gsszes pontszama:

Sp

2. Kuporgaté Jané vallalkozé 2019. januar 1-jétdl egy éven keresztiil pénzforgalmi
szamlajarél minden honap végén elkiilonitett betétszamlara kivan vezettetni 300 000 Ft-
ot.

A bank tigyintézdje az alabbi lehetbségekrdl tajékoztatja:

— ahavi lek6tést betét kamatlaba évi 1,2 %.

Hatiarozza meg az 1. év végén felveheté Ft Gsszeget! Haszndlja a mellékletben
taldlhat6 idoérték tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)
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2. feladat dsszes pontszama:

4p

3. Az Ujév Bt. kisvéllalkozas 6 millié Ft értékben kapacitasfejleszté beruhazast tervez
megvaldsitani, melynek felét bankhitellel, 30%-at k6tvény kibocsatasaval, a tobbit sajat
er6bdl kivanja finanszirozni.

— A bank a hitelt az adésminGsitése alapjan 4 évre, évi 7 %-os kamatlab mellett
nyujtja a vallalkozasnak. A felvett hitelt és kamatait 4 egyenld részletben kell
visszafizetnie, az egyes id6szak utols6 napjain.

— A kibocsatott kotvények utan 6 %-os kamat fizetését vallalja a véallalkozas.

— A Marton Bt. tulajdonosainak hozamelvarasa 9 %.

a)  Szamitsa ki az évi torleszté-részletet (adéssagszolgalat)! Hasznalja a mellékletben
talalhatd id6érték tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

Hitel 6sszege:

1
Annuitasi tényez6:

1
Addssagszolgalat:

2
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b) Készitse el a hitel torlesztési iitemtervét!

Adatok Ft-ban
Hiteldllominy az e
_iddszak elején Adéssdgszolgalat
1.
2.
3.
4.

6

¢) Hatirozza meg, mekkora dssztékére juté hozamot (itlagos tokekoltség) sziikséges
realizilnia a projekttel létrehozott objektumnak! Az idegen toke koltségénél az
addhatastol eltekintiink. (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

2

Az Ujév Bt. vevékkel szembeni kovetelésalloméanyanak rendelkezésiinkre 4116 adatai a
kovetkezok (ezer Ft-ban):

2018. junius 30. 5412
2018. szeptember 30. 3720
2018. december 31. 4428

d) Hatirozza meg a kovetelések atlagos beszedési idejét, ha a féléves forgalom
32 340 000 Ft volt és a vevék 16%-a fizetett csak készpénzzel! A negyedéveket 90
nappal szamolja! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)
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3. feladat Osszes pontszama:

19p

Az Allatvédd Kft. 4j kennelek kialakitdsa érdekében épitési beruhdzast kivan
vegrehajtani. A véllalkozds korabbi sikeres palyézasi multjara alapozva egy Gjonnan
ad6do palyazati lehet6séget kivan megragadni. A megvaldsithatosagi tanulmany
elkészitésekor két eltér élettartami, egymast kolcséndsen kizard projektjavaslattal

szamol.

A projekt sordn létrehozott objektumbdl szadrmazéd pénzéramokat az alabbi tablazat

tartalmazza:
Megnevezés ,»A” javaslat B’ javaslat
Kezd6 t6keszikséglet (EFt) 39 200 38 700
Miikodési pénzaram (EFt/év) 9200 10 500
Hasznos €lettartam (év) 6 5

A pénzaramok az egyes évek végén keletkeznek. Az 4tlagos tokekoltség 8 %.

Allapitsa meg az egyes projektjavaslatokbdl szirmazé hozamok jelenértékét!
Hasznalja a mellékletben taldlhaté idéérték tablazatot! (EFt-ra kerekitsen!)

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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3p

b) Hatirozza meg a projektjavaslatok netté jelenértékét! Dontsén a projekt
megvalésitisara vonatkozéan a netté jelenérték alapjan! (EFt-ra kerekitsen!)

6p

¢) Allapitsa meg melyik projektjavaslatot érdemes megvalésitani a hasznos
élettartam figyelembevételével! (EFt-ra kerekitsen!)
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d) Dintson a projekt megvaldsitasdra vonatkozoéan a kiszamitott értékek alapjan!

1p

4. feladat 6sszes pontszama:

15p

5. Egy befektet6 90 nap mulva 1000 db vallalati részvényt szeretne eladni. Az
arfolyamkockazat kivédése érdekében 45 000 Ft-ért eurdpai eladasi opciét vasérol a
részvénycsomagra. Az értékpapir spot arfolyama 6 300 Ft. Szamitdsai szerint a részvény
arfolyama lényegesen esni fog. Az opci6 kétési arfolyama 4400 Ft/részvény. A részvény
lejaratkori arfolyama 4340 Ft. A piaci kamatszint 2,3%.

a) Allapl'tsa meg, hogyan dont a befekteté az opciét illetéen! Dontését indokolja! Az
évet 360 nappal szamitsa! (Ft-ra kerekitsen!)
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b)  Allapitsa meg az iigylet pénziigyi eredményét az opcié lehivasa és elutasitasa
esetén! (Ft-ra kerekitsen!)

¢) Hatirozza meg az opci6 lehivasinak hatdr drfolyamat (kiiszébarfolyam)!

1] |
5. feladat 6sszes pontszama:
[ 8p|
A VII. kérdéstipus pontszdma Gsszesen:
Slp
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